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Цель: формирование целостного представления об одночлене.

Задачи:

Образовательные:

-совершенствовать умения определять одночлены, является ли выражение одночленом, а также указывать его коэффициент и буквенную часть; 

-вырабатывать у учащихся умение применять алгоритм приведения одночлена к стандартному виду;

Развивающие: 
- развивать сообразительность, смекалку учащихся, развивать культуру их речи;

.Воспитательные:
-создать условия для развития коммуникативных качеств учащихся и личностной рефлексии;
Оборудование: компьютер, PowerPoint Presentation, учебник
Ход урока.

1. Организационный момент (Подготовить учащихся к работе на уроке.) 
Здравствуйте ребята! Очень рада вас видеть. Сегодня у нас с вами новая тема. Но прежде давайте вспомним, что мы изучали с вами раньше.
2. Актуализация знаний.

Фронтальный опрос:

· Какую главу мы изучили с вами ранее? //«Степень с натуральным показателем и ее свойства»
· Какие основные определения и свойства вы запомнили?//свойства степени с натуральным показателем, как перемножить или разделить степени с одинаковым показателем, что дает число с 0 показателем и что с показателем 1.
· А сейчас давайте вы мне поподробнее о всем расскажите. Итак, назовите основные свойства степеней с натуральным показателем?//При умножение степеней с одинаковыми основаниями показатели складываются. При деление из показателя делимого вычитают показатель делителя. При возведение в степень показатели перемножаются.
· Что нужно сделать, чтобы перемножить  степени с одинаковыми показателями? //Нужно перемножить основания, а показатель оставить без изменения.

· Что нужно сделать, чтобы разделить степени с одинаковыми показателями? //Нужно разделить основания, а показатель оставить без изменения.

· Любое число в нулевой степень?// 0

· Любое число в первой степени?// Есть тоже самое число.

3. Сообщение темы и цели урока.

- Тема нашего сегодня урока: “Понятие одночлена. Стандартный вид одночлена”. Сегодня на уроке мы с вами научимся определять одночлены, указывать его коэффициент и буквенную часть, а также, применять алгоритм приведения одночлена к стандартному виду при решении задач.
Понятие одночлена.

· ОДНОЧЛЕНОМ   

НАЗЫВАЮТ АЛГЕБРАИЧЕСКОЕ   ВЫРАЖЕНИЕ, ЯВЛЯЮЩЕЕСЯ ПРОИЗВЕДЕНИЕМ БУКВ И ЧИСЕЛ.

ЭТИ БУКВЫ  И ЧИСЛА НАЗЫВАЮТ МНОЖИТЕЛЯМИ ДАННОГО ОДНОЧЛЕНА. 2abc, 0.5b, -C, -3,4

· Примеры одночленов:

a 
b 
c 
1
0-нулевой одночлен
-45abk
2,28ms
Задание 1 Определите, является ли выражение одночленом?
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· Свойства одночленов1) Два одночлена считают равными, если они отличаются друг от друга лишь порядком множителей. 3abc=3bca=a3bc=cba3=…
2) Два одночлена считают равными, если один из них получен из другого заменой некоторых его числовых множителей их произведением. 
3) Одночлен считают равным нулю, если среди его множителей есть число нуль. 

4) Два одночлена считают равными, если один из них получен из другого опусканием множителя 1.

Задание 2: Запишите все одночлены, получающиеся изменением порядка множителей одночлена:  6хz
(6хz= 6zх = х6z = хz6 = z6х=zх6) 

· Произведение одночленов Произведение одночленов равно одночлену, множителями которого являются все множители данных одночленов. a3·bca=a3bca= 3a2bc 

· Свойства произведения одночленов 1) Два одночлена считают равными, если один из них получен из другого заменой произведения множителей, каждый из которых есть одна и та же буква, соответствующей степенью этой буквы. 5a2bab3 =5a3b4 

2) Если перед одночленом поставить знак плюс, то получится одночлен, равный исходному. +abc=abc 

3) Если перед одночленом поставить знак минус, то получится одночлен, равный исходному, умноженному на число (-1). -ab=(-1)ab ,

 -(-4)ab=(-1)(-4)ab 

Задание 3. Работа с учебником.

· Стандартный вид одночлена
Ненулевой одночлен содержащий буквы, имеет стандартный вид, если:

- он имеет только один числовой множитель, записанный на первом месте,  

-каждая его буква участвует в его записи один раз в виде некоторой её степени, 

-при этом буквы записаны в алфавитном порядке. 
· Коэффициент одночлена Числовой множитель ненулевого одночлена, содержащего буквы и имеющего стандартный вид, называют коэффициентом одночлена. 10abc, - 13bk
· Степень одночлена Степенью ненулевого одночлена называется сумма показателей степеней всех его букв. 
3abc – одночлен третьей степени 
34 – одночлен нулевой степени 
Задание 4:  укажите коэффициент и степень одночлена.
	10a 
	15a2b 
	127b3c4 

	a 
	ce 
	(-8)e4m7 

	 (-16)k2p 
	20p2x5 
	-x3y2 

	0,2ac 
	7b 
	28 


4) Домашнее задание: §20 выучить основные понятия, №20.10,20.16,24.18
5) Итог урока:

· Что называют одночленом?

· Сформулируйте алгоритм приведения одночлена к стандартному виду?

· Что называют коэффициентом одночлена?

Поставить оценки за работу на уроке.
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